



OVERSKRIFTER

- Året der gik - 2005
- Medlemsstatus
- Virksomhedspræsentation - Comwell Holte & Mirana IT
- Aktivitetsliste for 1. halvår 2006

UDSKRIV
NYHEDSBREV
HER

TEAM BIRKERØDS
MEDLEMMER

Året der gik - 2005

2005 blev endnu et godt år for Team Birkerød. Tilgangen af nye medlemmer fulgte de senere års trend, og vi kunne sige velkommen til 7 nye medlemmer. Desværre var det ikke helt nok til at nå bestyrelsens målsætning om 40 medlemmer.

Ud over tilgangen af nye medlemmer modtager vi løbende en række henvendelser fra potentielle virksomheder, der ønsker at vide mere om Team Birkerød. Der er en positiv tendens i antallet, og vi håber, at det medvirker til at få medlemsantallet mod 45, som udgør 2006-målsætningen.

Aktiviteter

Aktivitetsmæssigt blev 2005 et blandet år. Højdepunkterne rent deltagermæssigt blev Team Birkerød Open i Poker, uddelingsarrangementet, fodboldlandskampen samt den uformelle grill-aften ved afviklingen af U-EM i tennis.

Erfaringerne med at lægge arrangementerne om søndagen var ikke udelukkende positive. Bestyrelsens løbende evaluering af arrangementerne har afstedkommet en række korrigerende tiltag, som skal være med til at sikre, at alle 2006-aktiviteterne holdes på det sædvanlige høje niveau.

Erhvervsklubben

Erhvervsklubben er det bærende element i Team Birkerød. Derfor valgte vi i 2005 at fokusere på opbygning af kendskab til hinandens virksomheder.

- Vi introducerede virksomhedspræsentationer til arrangementer og i nyhedsbreve.
- Vi fastholdt de gode og uformelle frokoster på Comwell.
- Vi relancerede en ny og mere brugervenlig hjemmeside.

De fleste tiltag har forstærket kendskabet til hinanden, men vi kan blive endnu bedre. Derfor fortsætter vi i 2006 med samme fokus - at skabe bedre rammer, der stimulerer udviklingen af det personlige netværk, hvorved muligheden for samhandel forstærkes.

Det er vores overbevisning efter at have talt med mange medlemmer, at der er en klar sammenhæng mellem de virksomheder der aktivt bruger Team Birkerød-netværket, og antallet af ordrer som hjemtages.

Idrætsprojekter

Idrætsmæssigt bød 2005 på en række højdepunkter. U-EM i tennis, lancering af Guld 2008

....støtte til eliteidrætten



Furesøens Medicenter
Birkerød Avis - Farum Avis - Værløse Nyt



ALL FOR YOU
Comwell
HOLTE

DEVELOPMENT
KEOPS
ET GODT FUNDAMENT



SVEJGAARD-GALST
ADVOKATER

ECO-TEAM
ECO-TEAM

projektet i svømning, introduktion af et Sportscollege samt lancering et beredskab til nogen af landet bedste idrætsudøvere med bopæl i Birkerød. Sidst, men ikke mindst, er byggeriet af den nye multihal for alvor kommet i gang.

De udvalgte idrætsprojekter, som opnåede støtte i 2005, gennemgik alle en positiv udvikling. Nye ambitiøse målsætninger blev sat med tennis- og svømmeklubberne. Et eliteberedskab blev introduceret og lanceret, samtidig med at fodbold- og håndboldforeningerne synes at have nået målet indenfor reducering og eliminering af talentflugt. Her kan nævnes at Birkerød Håndbold Klub har oplevet en tilgang på 55% i medlemstallet primært indenfor ungdommen.

I december 2005 modtog vi 7 ansøgninger som i alt søgte om kr. 547.000,-. Den 23. februar uddeler Team Birkerød det højeste beløb i vores korte historie – op til kr. 250.000,-.

Medlemsstatus

Vi sagde velkommen til tre nye medlemmer i slutningen af 2005:



MiranaIT
Skovgårdsvænget 4
3460 Birkerød

Kontakt:
Palle Sefeld
Tlf.: 22723230
pks@ipteams.dk
www.ipteams.dk



Karsten Hansen Elektrik ApS
Topstykket 3,
3460 Birkerød

Kontakt:
Karsten Hansen
Tlf. 40602910
karsten.hansen@elhansen.dk
www.elhansen.dk



Holte Vinlager
Vester Voldgade 92
1552 København V.

Kontakt:
Hans Henrik Nielsen
Tlf. 33114944
raadhuspladsen@holtevinlager.com
www.holtevinlager.dk

I forbindelse med MiranaIT's indtræden i Team Birkerød tilbyder de 2 timers gratis IT ledelsesrådgivning til en værdi af kr. 3.600,00 (+ moms) samt rabat på 40% pr. time for evt. efterfølgende rådgivning, som ligger inden for Mirana.IT's område.

Kort om MiranaIT:

Mirana.IT fungerer som kundernes uvildige partner i arbejdet med at finde den optimale løsning for et specifikt IT behov.

Mirana.IT er et konsulentfirma med primære fokusområder indenfor IT ledelse, IT drift, IT rådgivning samt IT projektledelse.

Kompetencerne i Mirana.IT er på seniorniveau og har opnået flere internationale certificeringer indenfor specifikke IT-områder, herunder projektledelse.

Mirana.IT har igennem sine kompetencer kvalificeret sig som IT rådgiver for gode solide Danske virksomheder, så som Coloplast A/S, IT og Telestyrelsen, Danisco A/S, Nycomed A/S, Coop Norden IT, H+H International A/S m.fl.

Mirana.IT dækker over en hel række af discipliner. Centralt står en systematik, som sigter på til enhver tid at kunne skabe overblik og sammenhæng mellem mennesker, teknologi og forretning.

Mirana.IT kan kontaktes via e-mail info@mirana.it eller via telefon 22723230.

ECO-TEAM

Landinspektørerne,
Carstensen & Kanstrup

place2live Hægeh Bolig



Family Fitness

KNJ
IMPROVEMENT

ECOLAB

Wessberg



Birkerød
Gymnasium og HF

DanBolig
SAMARBEJDER MED NORDEA

forstædernes bank
Få bedre råd

SILVAN

JYSKE BANK

Gør en forskel



Virksomhedspræsentation - Comwell Holte

Møder, kurser og konferencer er betydningsfulde timer og minutter, og planlægningen er utrolig vigtig for succesen af arrangementet.

Comwell Holte tilbyder meget mere end faciliteter – vi tilbyder total opmærksomhed om jeres arrangement. Vi har endda uddannet en **Meetingdesigner** til at hjælpe med at gøre lige netop jeres arrangement til en succes. Meetingdesignerens opgave er at give inspiration og input til nye og spændende tiltag i både planlægningen og gennemførelsen af arrangementet.



I alle vores **30 konferencelokaler** får du moderne AV-udstyr og faciliteter, som lever fuldt og helt op til nutidens krav. Vi har **61 værelser** inklusive 6 VIP-suiter. Alle værelser er udstyret med tv, telefon, arbejdsbord, badeværelse og **trådløst internet**.

Vores **Restaurant** med smukke, lyse lokaler danner rammen om jeres private fester, selskaber, frokostmøder og meget mere. Vi har et kreativt køkken, som kan tilbyde lidt udover det sædvanlige, også når I kommer for at spise middag i vores a'la carte restaurant, **Restaurant Blue Sky**.

Skal medarbejderne rystes sammen eller trænger de blot til en "anderledes" udfordring, har vi utallige ideer og konkrete forslag til **Teambuilding**. Der er alt lige fra **Vinsmagning** eller **Trommerytmer** til **Ranger Games** i vores pragtfulde natur lige udenfor døren.

I weekenderne er der fuld gang i vores **Musik-Lounge Down Under**, hvorfra der lyder rytmer af Soul, Rock, Pop og Jazz. Hver måned har vi engageret en kunstner til Lokalbefolkningens nydelse.

Alt dette og meget mere kan du læse om i vores **Nyhedsbrev**, hvor du også kan få **specielle Team Birkerød tilbud**.

Klik her harboe@comwell.com og tilmeld dig Comwell Holtes Nyhedsbrev .

Aktivitetsliste for 1. halvår 2006

Team Birkerøds aktivitetsliste for 1. halvår 2006 ser ud som følger:

23. februar 2006 Foreningens uddelingsarrangement i Mantziusgården.

23. marts 2006 Generalforsamling + indlæg ved en kendt gæst.

April måned 2006 Frokostmøder



Deloitte.



Forenede Rengøring

سابك
sabic

SABIC Nordic A/S

EDC Mæglerne

UniCool

ROBOTEK EL & TEKNIK A/S
FF TEKNIK
BIRKERØD

TM ELEKTRIC **ALT ELEKTRISK**

Willis

viega™

JENS JUST A/S
VENTILATION & LUFTKONDITIONERING

C-BRA

★ **Stjerne-Personale**
vikar & rekruttering



5. - 6.maj 2006

A-VM i Ishockey - Riga.

Et enestående arrangement i 2006!
 Det er lykkedes Team Birkerød at reservere i alt 20 billetter til kampene USA – Norge og Danmark – Canada. Begge kampe spilles den 5. maj i Riga. På nuværende tidspunkt er der 15 deltagere og de resterende 5 går efter først til mølle princippet.

Efter tilskuddet fra Team Birkerød vil egenbetaling pr. billet være 5.000 kr. Beløbet dækker fly, overnatning, hotel og billetter til kampene. Afgang er 5. maj 0700 og hjemkomst bliver den 6. maj. 2006 kl. 18.40.

Gå ikke glip af denne enestående chance!

Reservér allerede din billet nu – via
ts@place2live.dk.



15. juni 2006

Grill-arrangement

Vi tror på en række spændende arrangementer. En stor del af succes'en skal skabes ved et godt fremmøde. Derfor håber vi, at vi med en ekstra indsats kan øge deltagerprocenten.

I den forbindelse vil vi gerne præcisere at medlemskabet ikke nødvendigvis ejes af en person, men af virksomheden. Derfor, skulle du som kontaktperson være forhindret i at møde frem, er det en god investering at sende en stedfortræder. Jo flere forskellige personer vi alle møder fra virksomheden, jo stærkere bånd knyttes der til hinanden, hvilket vil få Team Birkerød til at stå stærkere som forening.

Samtidig ønsker vi, at flere i løbet af året opnår kendskab til foreningen. Til udvalgte arrangementer vil vi give alle medlemmer mulighed for at invitere gæster. I vanlig stil vil der blive sendt en separat indbydelse til arrangementerne.

I bestyrelsen glæder vi os til at fortsætte vores arbejde i et spændende og lidt specielt år – det sidste år, hvor Birkerød udgør en selvstændig kommune.

Formålet med 2006 skal være at udbygge vores position som den førende lokale erhvervsforening. Dernæst vil vi tage fat på et 2007 som sandsynligvis kommer til at betyde markante forbedringer for foreningen.

Indtil da – vel mødt til et spændende 2006!

Med venlig hilsen
Bestyrelsen
Team Birkerød

Ris og RosTeam Birkerød ønsker til stadighed at udvikle sig i en positiv retning. Derfor er vi afhængige af at modtage ris og ros samt gode ideer fra medlemmerne. Står du og mangler en leverandør til en opgave, hører vi ligeledes gerne fra dig. Måske har Team Birkerød løsningen? Kontakt bestyrelsen [her](#)